



本想捐肾救夫,不料查出癌症

连云港一对80后夫妻同患重病,以爱支撑顽强求生

面对人生困难,不放弃、不抛弃,一起坚强面对,这样的夫妻感情才是最可贵的。在连云港,有一对80后夫妻,丈夫吴军波在一个月前被确诊为尿毒症,妻子原本想瞒着丈夫给他捐肾,不想查出癌症,面对双重打击,这对小夫妻没有放弃,而是互相鼓励和支撑,顽强地一起往前走。

王晓宇 穆文玲

第一重打击 丈夫被确诊患上尿毒症

吴军波是连云港市赣榆县班庄镇人,1982年出生,2004年与邻村的廖利利结婚,有3个孩子。两人之前一直在广东打工,眼看着最大的孩子该上学了,2012年吴军波带着爱人和孩子回乡,从事养殖业。

今年2月,身体一直不错的吴军波突然感觉眼睛有点肿,腿一直抽筋,全身乏力,到医院一检查,被确诊为严重的尿毒症。

昨天,记者在医院见到了正在输液的吴军波,看起来精神状态还不错。经过近一个月的治疗,现在已经开始进行血透治疗,前期的一些症状已经缓解。吴军波告诉记者,因为家庭条件不是很好,得知病情后的第一个想法就是放弃,后来还是妻子坚持让他住院治疗的,“她跟我说,不管怎么样,都会陪我一起走下去,再难也要走下去。”



患重病的廖利利仍细心照顾丈夫 穆文玲 摄

因为爱,走下去

80后夫妻顽强求生

吴军波说,他不担心自己的病,反而最担心妻子,现在唯一的念头就是尽快带她去南京治疗,他自己也会跟去照顾她,“我可以一边透析一边照顾她,必须让她好起来。”

催着妻子去治疗的同时,吴军波也表现得非常积极,他希望医生让他早点出院,这样可以省下费用用于妻子的治疗,因为他们家根本无力承担两个重病人一起治疗。

据护士讲,虽然吴军波夫

妻俩身患重病,但住院一个多月,小两口没有唉声叹气也没有怨天尤人,而是整天乐呵呵的,相互鼓励着,“这对夫妻始终面带微笑,很坚强,也很恩爱。”

吴军波还曾跟医生开玩笑,说是希望老天能再给他10年时间,因为10年后孩子都快成人,而他会利用这10年时间让孩子们学会如何坚强,同时,他表示要珍惜生命中的每一秒,去更好地回报妻子的爱。

第二重打击 妻子想捐肾却查出癌症

吴军波住院后,最忙的就是他的妻子廖利利,甚至连着几夜没合过眼。廖利利与吴军波同龄,在得知肾移植可以治好丈夫的病后,就想把自己的肾脏捐给丈夫,于是瞒着丈夫去医院做了一次检查。然而,这次检查不但没给廖利利带来希望,反而又给这对夫妻当头一棒。检查结果显示,廖利利患上了低分化鳞癌。

医生告诉廖利利,她患上的是恶性肿瘤,建议立即到南京治

疗,但是看着躺在病床上的丈夫,她没有离开,“我走了,他没人照顾。”为了留下来照顾丈夫,廖利利撒谎说自己的身体暂时不适宜治疗,并且一再拖延。

“我知道她是不放心我,现在我能动了,所以就催着她赶紧去南京治病。”其实,吴军波的心里非常清楚,妻子的“身体不方便”只是一个谎言,她之所以不肯离开,是因为放不下病床上的爱人,而她自己的身体根本不在考虑范围。

两人为了考驾照 各花上万元作弊

针孔摄像头、无线传输设备、特制毛衣……为了考驾照,两位考生竟然各自花费上万元,购买了这些堪比特工007的装备,哪知道还是被考官逮了个正着。目前,两名考生已被列入车管所黑名单,禁考一年。

近日,泰州市车管所正在举行驾驶员科目一考试时,两名考生很不自然,随即监考民警发现,两人竟然在作弊。在派出所,两人携带的作弊神器让人大开眼界。神器由几部分组成,3个信号发射接收装置绑在腰带上,作弊者将其围在腰上,外面再穿上一件毛衣。毛衣也是特制的,胸口的位置安装了一个针孔摄像头,用于拍摄试题。

民警介绍,摄像头录制的画面会通过无线发射装置发射到考场外,由接应的人做出答案后,再通过耳机传给作弊者。据了解,这两名作弊考生都是浙江人,因为年纪偏大,自认为理论考试通不过,于是想方设法找捷径。为了弄这套装备,他们每人花去1万多元,而正常考驾照只要2000元至4000元不等。据两人交代,提供作弊装备的人他们也不认识,只说泰州考试很简单,花了钱就能过。目前,作弊的两名考生已经被列入车管所的黑名单,一年内不能参加驾照考试。

警方提醒:只有凭自己的真学苦练通过驾驶技能考试,才能有力保障自己和他人的安全。只要认真看书、扎实训练,切实掌握驾驶技能,就可以通过考试。 王露 顾颖 尹有文

事发地:南通如东 关键词:拒不支付劳动报酬

恶意欠薪,跑路老板领刑又受罚

因拖欠463名工人的工资,如东一企业负责人恶意逃匿。3月21日,如东县人民法院对该案进行一审宣判,以拒不支付劳动报酬罪,判处朱某有期徒刑一年,并处罚金1万元;同时,朱某还因非法吸收公众存款,被判有期徒刑五年六个月,并处罚金20万元。两罪合并执行,朱某被判处有期徒刑六年,并处罚金21万元。据悉,该案是如东东审结的首例拒不支付劳

动报酬刑事案件。

法院审理查明,被告人朱某在担任南通某服饰有限公司、山东某服饰有限公司法定代表人期间,被告单位南通某服饰有限公司于2012年至2013年1月,拖欠395名员工工资共计1617454元;被告单位山东某服饰有限公司,拖欠公司68名员工工资218326元,合计1835780元。后朱某逃匿到浙江,以逃避支付员工工资,经

两地县人力资源和社会保障局责令支付,朱某仍没有及时支付。2013年4月24日,朱某被如东县公安局刑事拘留,后被依法逮捕。

法院审理后认为,朱某以逃匿等方法逃避支付劳动报酬,数额较大,经政府有关部门责令支付仍不支付,其行为已构成拒不支付劳动报酬罪,同时对朱某非法吸收公众存款的情节也一并进行了认定。 戴健 赵建峰 陈莹

事发地:泰州 关键词:受贿

职务犯罪,多人“栽”在了拆迁上

昨天,泰州市纪检监察机关就查处的一批违纪违法案件向社会公布。记者发现,多人与征地拆迁有关。

据“泰州廉政网”消息,姜堰经济开发区管委会有3人在征地拆迁过程中,多次收受他人贿赂被查处。其中,包括姜堰经济开发区管委会原副主任徐林(正科级)、姜堰经济开发区管委会社会事业局副局长兼拆迁安置科科长郑锡祥(副科级)、姜堰经济开发

区管委会工作人员徐斌。

3月19日,城建领域一人被检察机关依法逮捕,他就是邢春光。据泰州市检察院消息,邢春光此前任泰州市文化中心工程建设指挥部设备采购科负责人,初步查明:2009年春节前至2014年间,犯罪嫌疑人邢春光利用其担任设备采购科负责人、甲方代表等职务便利,多次收受工程承建单位相关人员所送财物,数额较大。目前,该案在进一步侦查中。

昨天公布的案件中,涉及人大代表一名,即泰兴市财政社保科科长殷东升(副科级),收受他人贿赂80余万元被查处。此前,殷东升为泰兴市人大代表。2月26日,泰兴市第十四届人大常委会第十三次会议表决通过了《泰兴市人民代表大会常务委员会关于接受殷东升辞去泰兴市第四届人民代表大会代表职务的请求决定》。

顾颖 尹有文

泰州

娱乐城组织卖淫 7名员工被判刑

在靖江市的王中王娱乐城,光服务员这个岗位,分工就有好多种,有负责带“小姐”进包厢给浴客“面试”的,有对“小姐”服务计时的,还有专门负责报单的。3月21日,靖江市人民法院对王中王娱乐城组织卖淫案进行宣判。

王中王娱乐城不仅服务员分工明确,对“小姐”的服务时间、服务流程、服务质量也有相应的规定。此外,娱乐城的设置处处暗藏玄机,不仅每个角落有专人盯着,对讲机上有个红色的按钮,一旦发现“情况”,工作人员会在第一时间按响“报警”。

主审法官介绍,8名被告人中除了老板王某,其余都是娱乐城的工作人员。王某被认定为组织卖淫罪,判处有期徒刑十年,剥夺政治权利三年,并处罚金25万元;黄某因协助组织卖淫罪,判处有期徒刑五年,并处罚金10万元;其余几名工作人员被判有期徒刑一年六个月至一年四个月不等,并处罚金。 缪琴奇 鞠凯 顾颖 尹有文

扬州

姐姐正在择菜 弟弟数刀将其捅死

昨天下午5时许,扬州邗江区念香苑发生一起持刀杀人案,一女子被刺身亡。据了解,被刺女子姓王,扬州本地人,嫌疑人是她的弟弟,两人均40岁左右。

据目击者称,案发时女子正在自家车库前择菜,突然一名男子拿着刀冲出来,趁其不备在她胸前连刺数刀,期间两人未有任何争执。据了解,女子被刺中数刀,其中有一刀正中心脏,送至医院时生命体征微弱,已无生还可能,后经抢救无效确认死亡。

据其亲属透露,早前被刺女子跟她弟弟就因琐事有摩擦,还因此请人调解过,没想到却发生了这样的事。案发后,男子已向当地派出所自首。目前,当地警方已介入调查,至于案件的具体起因,还有待进一步调查。 宋体佳

镇江后续

“圈地”造墓违规 镇政府:将拆除

近日,镇江市丹徒区宝堰镇团结村的村民举报称,一块上百平方米的农田突然被圈起来,不久在上面“冒”出一座豪华坟墓,昨天现代快报就此做相关报道。前天,记者在当地调查得知,这个地块原为耕地,去年被“出售”给宝堰镇宝堰村的一名村民,该村民拿地后就筑起围墙,在围墙内为还健在的父亲修起了坟墓。昨天下午,宝堰镇政府通报确认这一行为属于违规。

去年,宝堰镇团结村申公塘村民小组将这块地转让给陈某,结果陈某改变土地原有用途,在这里建造坟墓,而坟墓周边除了农田还有成片的住宅,附近的居民多次举报。前天中午,记者将此事向宝堰镇政府反映,昨天下午镇政府宣传负责人致电记者,称镇政府连夜调查,确认“圈地”造墓的行为违规,将由社区组织力量拆除。 林清智